

Прикладна політологія

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: засвоєння здобувачами вищої освіти принципів і методів аналізу, діагностики і прогнозування політичних ситуацій, проектування варіантів типових політичних рішень і процедур, що впливають на політичний процес.

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення засад прикладних політичних технологій; з'ясування особливостей їх застосування у забезпеченні конкурентних переваг на політичному ринку; розкриття специфіки політичного маніпулювання і можливостей протидії йому; з'ясування змісту і функцій практичних політичних досліджень.

Компетентності:

Загальні:

Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді.

Здатність діяти на основі етичних міркувань, діяти політично й соціально відповідально та свідомо.

Фахові (спеціальні):

Здатність використовувати категорійно-понятійний та аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки.

Здатність застосовувати політологічне мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної думки.

Здатність застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та глобальних студій у фаховій діяльності.

Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.

Здатність застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності.

Програмні результати навчання:

1. Розуміти предметну область, етичні та правові засади професійної діяльності.

2. Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки.

3. Вміти застосовувати політологічне мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної думки.

4. Застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та глобальних студій у фаховій діяльності.

5. Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.

6. Застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Предмет прикладної політології.

Тема 2. Політичне життя і державне управління.

Тема 3. Підготовка і прийняття державно-політичних рішень.

Тема 4. Політичний маркетинг.

Тема 5. Політичний менеджмент.

Тема 6. Формування і забезпечення діяльності політичної партії.

Тема 7. Політична участь як показник якості політичного режиму.

Тема 8. Політичні технології у політичній практиці.

Тема 9. Вибірчі технології.

Тема 10. Політичні конфлікти та їх регулювання.

Тема 11. Політичний імідж.

Тема 12. Політична маніпуляція.

Тема 13. Систематизація і оброблення інформації.

Тема 14. Прикладний політичний аналіз.

Тема 15. Політичне прогнозування.

Тема 16. Політичне консультування.

Тема 17. Моделювання політичних процесів.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин 195 год.

Кількість кредитів 6,5

Форма семестрового контролю екзамен